

Szelektív tájékoztatás
a vállalati irodalomról az építőipar részére

Az 1970. szeptember és december között végzett elemzések /felhasználók, igények/ eredményei alapján a Bellard Information Service /Bellard Tájékoztatási Szolgálat/ újfajta szolgáltatást hozott létre. Ez a szolgáltatás - amelyhez több mint 25 000 cég adatait tárolják a számítógépben - az építőipari vállalatok és tervező intézetek szakmai profiljának és információs igényeinek pontos rögzítésével lehetőséget ad arra, hogy a gyártó és szállító cégek gyártmánykatalógusaikat hagyományos terjesztés helyett a számítógépes rendszerben a profilok segítségével kiválasztott vállalatok és intézetek részére terjesszék.

Igy az egyes gyártmánykatalógusokat csak a számítógép által kiválasztott helyekre küldik, azaz csak oda, ahol azokra valóban szükség is van. Ezzel jelentős költségmegtakarítást érhetnek el.

/Aslib Proceedings, 23.k. 6.sz. 1971. p.274./

! !

EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

A MARC tervezet az Egyesült Királyságban

A folyó évben 41 759 £ dotációt kapott a British National Bibliography a MARC /Machine-Readable Cataloguing = Géppel olvasható katalógizálás/ szolgáltatással kapcsolatos további fejlesztési munkák finanszírozására. 1971 eleje óta a BNB előállítása már számítógépes rendszerben folyik, a fenti összeg csak a Library of Congress /Kongresszusi Könyvtár/ adatbank gondozásával, az adatbank és a BNB recordok egyesítésével, a kísérleti adatszalagok kibocsátásával kapcsolatos költségeket fedezi.

A MARC szolgáltatások felhasználói és a bibliográfiai rendszer üzemeltetői közötti kapcsolat elősegítésére tanácsadó bizottság alakult könyvtárvezetőkől, valamint az ASLIB /Association of Special Libraries and Information Bureaux = Szakkönyvtárak és Tájékoztató Irodák Szövetsége/, a BNB és az OSTI /Office for Scientific and Technical Information = Tudományos és Műszaki Tájékoztatási Hivatal/ képviselőiből. Az ASLIB kutatási osztálya a mágnesszalag-szolgáltatás felhasználhatóságát, valamint esetleges tökéletesítésének lehetőségeit vizsgálja, az oktatási osztály a szolgáltatást ismertető tanfolyamokat szervezi.

Aslib Proceedings, 23.k. 6.sz. 1971. p.270./

! !